

Уважаемые родители!

Ежегодно в Республике Хакасия происходит более 700 пожаров, при которых гибнут люди, получают травмы различной степени тяжести!

Основными причинами пожаров являются: неосторожное обращение с огнем, детская шалость, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных печей, электрооборудования.

Важно помнить:

- ни при каких обстоятельствах не оставлять детей дома одних без присмотра;
- проводить регулярные беседы с детьми о правилах пожарной безопасности и возможных последствиях игры с огнём;
- с раннего детства прививать детям навыки действий при пожаре.

Обычно дети при пожаре прячутся в помещении, не делая попыток спастись и замирают от страха. Важное правило, которое ребенок должен усвоить от родителей:

«Не прятаться! Немедленно бежать из квартиры! Бежать от пожара!».

Постарайтесь убедить своих детей, что их жизнь неизмеримо ценнее для Вас, чем наказание за шалость или спасение имущества.

Самое главное, уважаемые родители, – Ваш личный пример!

Мы, взрослые, не только не должны поддаваться панике во время экстремальной ситуации, но и обязаны научить детей действовать разумно и правильно во время пожара. Делать это можно в виде игры и периодически повторять.

- Если в доме случился пожар, немедленно убегай из дома!
- Если комната задымлена, пробираться к двери нужно ползя по полу, чтобы не задохнуться угарным газом!
- Перед тем как открыть дверь, осторожно потрогай её, если она горячая, заткни чем-нибудь щель под дверью и пробирайся к окну. Рот и нос лучше всего закрыть мокрой тряпкой.
- Раскрой окно и громко кричи «Пожар».
- Если рядом есть телефон, наберите 101 или 112 и вызовите пожарную команду. Не паникуйте! Нужно разборчиво и точно сообщить свой адрес. А пожарные придут очень быстро.

